



同曦明年会继续征战NBL联赛

4分劣势不敌四川队,无缘升入CBA

江苏同曦: 明年从头再来



昨天,CBA联赛委员会会议在北京举行,联赛委员会对申请晋级CBA的两支NBL球队四川金强和江苏同曦的评分给出最终审核:四川金强73分,江苏同曦69分,委员会表决25票全部通过四川金强成为CBA新赛季升班马,该结果将上报中国篮协做最后宣布。

对于这个结果,昨天在接受现代快报记者采访时,同曦俱乐部老板陈广川表示,“这个结果,我肯定是不满意的,但我之前心里已经有数。”另据俱乐部某高层透露,虽然未能升级,但是明年同曦将从头再来,不辜负球队的支持者。近日,俱乐部将召开新闻通气会,解答媒体和球迷关心的问题。

见习记者 黄成宇 现代快报记者 韩飞周游

申诉无效,青年队成绩还是没算

昨天下午,CBA联赛委员会会议在北京举行。委员会全票通过了联赛准入评估小组的最终报告,四川金强击败江苏同曦,获得CBA的参赛资格,成为新赛季CBA的第18支球队。

在会议中,评估小组向联赛委员会宣读了NBL两家俱乐部准入的情况,联赛委员会在听取了评估小组的评估报告后,进行了认真地审核,同意评估组的结果,四川金强73分,江苏同曦69分。

众所周知,此前,针对青年队

成绩的认定,同曦曾向中国篮协提出了抗议。因为在2011年8月份举行的全国男子篮球青年联赛中,同曦杀进前八。但八强战中,同曦教练组不满判罚殴打裁判,最终篮协开出罚单,同曦两名教练员被通报批评并取消参赛资格,同曦也被取消本次比赛参赛资格。不过,赛会核发的成绩册显示,第八名为江苏同曦。不过评估小组却没有将这一成绩计算在内。对此,同曦方面表示,“我们的教练犯了错,也接受了处罚,第八名的成绩是篮协认可

的。但是在两年之后的评定中,却无故取消了我们这个第八名的成绩,这有什么法律依据呢?我们接受不了,也不合情理。”不过,从昨天的结果表明,同曦的申诉并未被评估组接受。

事实上,昨天,联赛委员会主任张雄表示,在评估公示期内,江苏同曦于9月16日和9月20日曾两次向中国篮协来函提出异议,中国篮协将来函转给评估组,评估组经过认真复议后,通过中国篮协将复议结果回复给了江苏同曦。

老板不满意:之前我心里已经有数

在升级结果宣布前,四川金强最近在引援上动作频频,先后花重金签下NBA控卫琼尼·弗林和“亚洲第一中锋”哈达迪。相比之下,同曦几乎没有任何动作。在接受采访时,某位不愿透露姓名的内部人士就感慨道:“我们和四川队之间没

有什么恩怨,我们一直都在踏踏实实工作,但还是没能进入CBA,这让我们真的很难受。”

昨天,在得知同曦没有获得升级之后,记者第一时间致电同曦俱乐部。“对于这个结果,肯定是不满意的,但我之前心里已经有数。”同

曦俱乐部老板陈广川说道。

同曦在打分上没有逆转的关键在于青年队成绩的计算,对此,俱乐部总经理崔宇在电话中回答记者:“反正就是没算,我也不知道是什么理由。”最终无缘升级的结果,同曦只能黯然接受。

不会退出NBL,同曦明年从头再来

这些年,同曦在NBL联赛中表现出色,曾两次夺得总冠军。昨天,当同曦无缘升入CBA联赛的消息传出后,很多球迷都感到遗憾不已。

出于对球队的热爱,很多球迷都表示,希望同曦能继续留在NBL,他们也会一如既往地支持球队。

对于同曦男篮的未来,昨天,同曦俱乐部某高层对现代快报记者说,“反正明年还继续搞吧!”至于球队下赛季有什么调整,同曦俱乐部方面表示会在近日召开新闻通气会,给媒体、球迷们一个解答。



同曦球迷会一如既往地支持球队

Q

“达锅”领证了!昨天,江苏南钢球星孟达的女友赵丹丹在微博上公布了喜讯,这位美女主持还晒出了自己和孟达手持结婚证的靓照。昨晚接到现代快报记者的电话,孟达笑着说:“我已经接到了很多祝贺电话和短信,谢谢朋友们的关心和祝福。”

南钢球星孟达 和美女主持人领证了

昨天领证,寓意“长长久久”

一位是南钢球星,一位是江苏电视台综艺频道《今晚大不同》的主持人,孟达与赵丹丹的牵手令很多人羡慕不已。昨天,这对金童玉女在南京领了结婚证。在微博上,赵丹丹贴出了两人手持结婚证的照片,一时间,祝福像潮水般涌来。昨天在接受现代快报记者采访时,孟达也表达了对亲朋好友和球迷的感谢。

为何会选在9月29日领证?孟达说,原本他和丹丹是准备在9月20日领证的,但是由于正巧赶上中秋节,考虑到工作人员不上班,所以选在了9月29日。“寓意我们的甜蜜长长久久,而且今天我们球队放假,虽然是周日,但是大家正常上班,很合适。”电话那头传来孟达的笑声,他说,自己还特意翻了一下

日历,上面写着“宜嫁娶”。

联赛结束后办婚礼

准备去哪里度蜜月?孟达脱口而出,“马尔代夫。”孟达和赵丹丹将马尔代夫定为度蜜月的首选,因为他们都希望去海边,悠闲地躺在沙滩上,在清凉的海风中,在安静的地方,享受两人独处的甜蜜时光。“我们不想旅途太劳累,就想去不太远的地方,好好放松几天。”孟达说。

不过,作为一名职业球员,目前摆在孟达面前最大的任务是新赛季的CBA联赛。事实上,全运会归来后,孟达一直在刻苦训练,为联赛积蓄能量。孟达不得不和爱妻赵丹丹商量,“等到联赛结束后,我们再去马尔代夫。”

孟达告诉记者,明年联赛结束后,他们会举办婚礼。



微博上孟达和赵丹丹手持结婚证的照片

新闻链接

一大束蓝色妖姬打动芳心

2010年10月的南京国际车展,孟达陪队友刘亚晖去看车。当时,赵丹丹正是那次车展的车模。初次见面,简单寒暄之后,孟达和丹丹匆匆分手,没有互留电话号码,彼此却留下了不错的印象。

后来,孟达跟刘亚晖要了赵丹丹的QQ号,开始追求这位美丽的主持人。2011年的情人节,丹丹的化妆间不停地有人送花过来,99朵的,999朵的,红色的、蓝色的,但她自己却没有收到。

那天上节目前,丹丹心情低落地打开QQ,孟达正好在线。细心的孟达觉察出丹丹情绪上的变化,知道原因后,他便约丹丹下节目后一

起去吃夜宵。吃完夜宵,孟达突然从车上抱下一大束蓝色妖姬,当时丹丹喜极而泣。

时间不长,孟达就带丹丹回家见父母。后来,孟达母亲因病住院,丹丹开始承担儿媳的职责,在孟妈妈被病痛折磨的时候,她总能逗孟妈妈开心,丹丹说:“我们刚开始谈恋爱时的很多时间都是在病房中度过的,一直到妈妈离开。”母亲的去世,带给了孟达人生中最大的打击,在孟达最脆弱的时刻,赵丹丹坚定地站在他身边。孟达说:“我爱丹丹,因为我妈妈爱她,更因为她值得我爱。”

现代快报记者 韩飞周游

南钢动态

前凯尔特人球员今试训南钢

距新赛季CBA开幕还有一个多月的时间,各支球队都在招兵买马。昨天记者了解到,曾在NBA凯尔特人短暂效力过的凯文·平克尼今天将到南钢试训。

凯文·平克尼今年30岁,身高2.04米,曾在凯尔特人短暂效力过,上赛季NBL联赛,平克尼加盟黑龙江丰绅队,曾单场独得41分。

对于平克尼,南钢俱乐部高层说:“我们现在缺四号位,而且据他说他的投篮还不错。”

现代快报记者 韩飞周游



凯文·平克尼